



743号汪子■

昨天是周末,本以为都市圈网可以“消停”一些,然而当记者早晨打开电脑,眼前的景象叫人惊呆了——家长们正趁休息,没日没夜地上传照片。“极端爸妈”——昨天深夜1点38分,531号宝宝的家长还在网上忙乎。

由快报《点点周刊》举办的“年画宝宝”征集活动,迄今见报短短3天,千余名家长为宝宝能在大年初一登上快报的封面、成为虎年“百子闹春”的“年画宝宝”而忙得不可开交。昨天早上8点,又一轮传照高潮掀起,平时要上班又要带宝宝的家长们显然放弃了睡懒觉的机会,不吃不喝地先把上传照片的事情“搞掂”心里才踏实。截至记者发稿时,除南京以外,已经有包括苏皖两省的苏、锡、常、扬、镇、淮、南通、盐城、徐州、沐阳、连云港、马鞍山、滁州、巢湖等地以及北京、四川在内的几十个市的宝宝加入到我们的年画征集之列。仅昨日一天,又新增300多个宝宝报名竞选“年画宝贝”。



659号周士阔

还没报名“百子闹春”?你out了

快报年画宝宝 风头盖过明星



645号余志凌



655号张虔语



638号姜曼凝



648号李佳赫



594号李瑜霖

“超人”、“红孩儿”、“黄飞鸿”炫呆了

我们举办本次年画宝宝的初衷,就是让宝宝可爱的“千姿百态”为新年带来欢笑,增加“年味”。尽管我们有心理准备,但是家长对年画宝宝的理解再次挑战了我们的“笑点”。475号宝宝王梓亦一袭超人装飞跃“报名页面”上空,让报社编辑眼睛为之一亮;还有422号宝宝谢昊天像个“红孩儿”,肚兜上阵,虽然脚下没有风火轮,但是黑框眼睛下忧郁的表情足以令你甘拜下风;386号宝宝杰杰虽然摆出了黄飞鸿的招牌姿势,但是口得让你见到庐山真面目,也许要等到大年初一才肯跟大家见面。

大明星过气了,看我“年画宝贝”滴

“年画宝贝”各有各的精彩!在近千张可爱的面孔里,我们惊喜地发现3号戴千惠像极了台湾著名主持人陶晶莹;56号宝宝张越程的眉眼与香港明星张智霖十分相像,含蓄地笑着帅气十足;40号宝宝张一诗含着枪伏击的姿势和神态,还真有点像《士兵突击》里的老A;410号宝宝李婧酷似著名演员周迅;299号郭雅欣笑起来纯真模样跟曾宝仪无异。仔细观察,宝宝中还有有眉目像韩国影星权相宇的,有“小葛优”,也有酷似著名动画人物“流氓兔”的……你家宝贝酷似我们熟悉的哪位明星?赶紧来报名,露个小脸吧!

北京、四川读者也来参与竞争

昨天凌晨,一位家长传来一张取名为“我是徐晓琳,我勇敢”的照片,照片上宝宝带着氧气罩,地址为四川省资中县,不禁引起大家的猜疑——难道宝宝在南京治病吗?记者拨通了679号宝宝徐晓琳家长的手机,可是家长却一点没有孩子生病的样子,对记者的采访反倒很高兴。原来他们夫妻都是四川

人,孩子目前在老家四川资中县,过段时间就接过来,昨天凌晨在都市圈网看到年画宝宝的新闻,赶紧找了一张照片报名了。对于记者问到为什么会传这样的照片时,孩子他爸用四川人的幽默作答:“就是觉得照片很好玩,拿出来跟大家分享下,呵呵!重在参与嘛!”记者昨天下午得知,695号17个月的杨紫妍是来自北京的小女孩,由妈妈报名竞选“年画宝宝”。这两名来自省外宝宝的参与,开启了全国范围内宝宝参战的“破冰之旅”,期待更多的精彩呈现在我们面前。

下手要快!征集即将进入倒计时

本来仅仅是上传照片,参与年画宝宝的征集,但是很多热心的家长,难以抑制内心的冲动,把什么宝宝趣事,才艺情况,拉票口号等,都一股脑地抛了出来。295号宝宝家长在报名信息里说:“我家大萱最可爱,特别臭美。每天梳头无数次。每天早上起床,穿好衣服第一件事是拿婆婆的梳子,往自己头上梳啊梳的,表情很陶醉,如果这个时候谁再说一句:我们大萱好漂亮,她会立即乐不可支地手舞足蹈起来……”乖乖,这个洋洋洒洒1000多字的报名信息全是宝宝的“光荣事迹”。作为主办方,我们鼓励家长多介绍宝宝情况,这样不仅对拉票有利,每天“潜伏”在网上的搜寻员也会随时出击,让你家宝宝提前上报!

时间在分秒流失,照片征集即将进入倒计时。爸爸妈妈们,赶紧利用这个周末的宝贵时间,细细地选择一张最靓最棒的宝宝照片,使用邮箱、网络和现场3种方式中的任何一种方式火速报名。

“百子闹春”,多好的彩头!给娃娃留下永久的纪念!宝宝没“露脸”,全是爸妈错!“抢”到机会,也许大年初一的快报封面主角就是你家小毛头哦!

快报记者 李义平

报名方式:

网络报名:登录 <http://news.dsqq.cn/100baby>,点击“我要报名”,上传宝宝照片、填写报名信息,自动获取宝宝编号。

邮箱报名:将宝宝的照片和报名信息发送至 ddzk100@163.com,收到邮件回复为报名成功。

彩信报名:移动用户将宝宝的照片和报名信息发送彩信到1065830096060。

现场报名:南京市洪武北路55号置地广场703室点点周刊编辑部,敬请携带宝贝清晰照片电子版。

注意事项:报名具体流程详询96060

特别提醒:

重复报名 小心被取消资格

年画宝贝报名持续火爆,所有宝贝照片将在都市圈网活动专题页面进行展示。然而,工作人员也发现,有个别宝宝竟被家长用不同的报名方式报了2次名!还有的家长传了一次照片之后,发现还有更好的照片,就再次上传照片,为此,我们提醒各位家长,请勿重复给宝宝报名,以免被取消参赛资格。

“噢!这两个宝宝长得好像,是不是双胞胎哦!”昨天上午10点,工作人员惊讶地发现编号不同的两个宝宝长得几乎一模一样。原来,这位宝宝的家长昨天竟然用网站、邮箱两种方式,为宝宝报了两次名!宝宝的爸爸刘先生解释说,他们重复报名并非是故意想“作弊”,而是觉得一种报名方式不保险,就重复报名了。

在此,我们提醒家长,为了让更多宝宝都能赶上这次难得机会,每个宝宝都只有一次成功报名的机会,今后如果发现故意重复报名者,只能取消其参赛资格。另外,如果您在都市圈网上传出现问题可以直接用邮箱报名。通过邮箱报名的宝宝照片,工作人员将统一收集后上传至都市圈网专题网页集中展示。

“为什么我们报名传不上去啊,我们照片在700k以内啊!”很多照片上传不成功的家长抱怨,其实大部分是因为尺寸超标了!图片大小和尺寸是两个概念,大部分家长注意了不超过700k的提示,可是尺寸不超过1024*768这个条件基本没人注意,当然传不上去了!还有照片格式为jpg,否则照片会在页面无法显示! 快报记者 李义平



606号刘丁昊



719号陈涵子